
Lot Number Description Estimate Price Starting Bid

100 A WUCAI GINGER JAR WITH COVER, JIAJING MARK USD 800- USD 1,200 500

101 CHEN CHAOMEI (1909-1954) SCHOLAR BY THE TREES USD 1,500- USD 2,000 800

102 A BLUE AND WHITE PHOENIX MEIPING VASE, XUANDE MARK USD 500- USD 800 300

103 ZENG GUOFAN ( 1811 - 1872 ) CALLLIGRAPHY COUPLET IN KAISHU USD 800- USD 1,500 500

104 A PAIR OF BLUE AND WHITE DRAGON AND PHOENIX BEAKER VASES USD 200- USD 300 100

105 ZHENG XIE (1693-1765) CALLIGRAPHY IN XINGSHU USD 2,000- USD 3,000 800

106 A FAMILLE ROSE VASE, QIANLONG MARK USD 500- USD 800 300

107 CHINESE CLOISONNE EWER WITH COVER USD 500- USD 800 300

108 WU CHANGSHUO (1844-1927) CALLIGRAPHY IN ZHUANSHU USD 1,500- USD 2,000 800

109 A FAMILLE-ROSE FIGURE OF A SEATED BUDAI, REPUBLIC PERIOD USD 400- USD 600 250

110 A SET OF TEN FAMILLE-VERDE NESTING CUPS, DAOGUANG MARK USD 600- USD 800 300

111 A CAST BRONZE DOUBLE-HEADED DRAGON STATUTE USD 500- USD 800 400

112 A LARGE FAMILLE-ROSE MAGPIE FLOWER TIANQIPING VASE, QIANLONG MARK USD 1,800- USD 2,500 1250

113 A FAMILLE VERDE MEIPING VASE, KANGXI MARK USD 500- USD 800 300

114 A COPPER-RED FLAT-SQUARE VASE USD 1,000- USD 1,500 600

115 A FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG MARK USD 2,000- USD 2,500 1500

116 XIANG WENYAN (1826-1906) LIU HAI AND THE THREE-LEGGED TOAD USD 2,000- USD 2,500 1500

117 A WOOD CARVED SEATED FIGURE OF BUDDHA USD 300- USD 500 150

118 A BLUE AND WHITE VASE, DOUBLE CIRCLE MARK USD 800- USD 1,200 400

119 A GILT-DECORATED BLUE AND YELLOW-GLAZED YUHUCHUN VASE USD 1,000- USD 1,500 600

120 A OCTAGONAL COPPER-RED PEAR-SHAPED VASE USD 800- USD 1,200 500

121 A BLUE AND WHITE DRAGON GINGER JAR WITH COVER, XUANDE MARK USD 700- USD 1,000 400

122 A LARGE BLUE AND WHITE CRANE EWER WITH COVER, WANLI MARK USD 300 - USD 500 200

123 A BLUE AND WHITE FLUTED BALUSTER JAR AND COVER, DOUBLE CIRCLE MARK USD 800- USD 1,200 500

124 A BLUE AND WHIE POINT BOTTLE VASE, QIANLONG MARK USD 400- USD 700 300



125 A DOUCAI FLORAL BRUSH WASHER, QIANLONG MARK USD 500- USD 800 300

126 YAO WENHAN (18TH CENTURY) PORTRAIT OF GUAN YU (GUAN GONG) USD 300- USD 500 200

127 A BRONZE FIGURE OF BUDAI HESHANG USD 200- USD 300 100

128 A WUCAI MEIPING EWER, WANLI MARK USD 800- USD 1,200 500

129 A JADEITE QILING PENDANT USD 200- USD 300 100

130 A DOUCAI BUTTERFLY DISH, YONGZHENG MARK USD 500- USD 800 300

131 A WUCAI DRAGON AND PHOENIX JAR, JIAJING MARK USD 800- USD 1,200 500

132 A PAIR OF BLUE AND WHITE BEAKER VASE, DOUBLE CIRCLE MARK USD 300- USD 500 200

133 A FAMILLE ROSE HU VASE, REPUBLIC PERIOD USD 300- USD 500 200

134 A WUCAI EWER AND COVER USD 300- USD 400 200

135 A TALL SLENDER BLUE AND WHITE PHOENIX TAIL VASE USD 800- USD 1,200 500

136 A BLUE AND WHITE JAR WITH COVER USD 400- USD 600 300

137 A PAIR OF BRONZE BAMBOO-SHAPED PAPERWEIGHTS USD 200- USD 400 150

138 A SILVER SYCEE INGOT USD 1,000- USD 1,500 800

139 A PAIR OF SMALL BLUE AND WHITE LOBED DISH, XUANDE MARK USD 400- USD 600 200

140 A BRONZE OVOID SHAPED CENSER USD 300- USD 500 200

141 A CELADON GLAZE SQUARE CENSOR USD 300- USD 500 200

142 A BLUE AND WHITE DRAGON JAR, WANLI MARK USD 800- USD 1,000 600

143 A CELADON BLUE AND WHITE HU VASE, KANGXI MARK USD 1,800- USD 2,500 1500

144 A RARE RED-ENAMELLED DRAGON VASE, TIANQIUPING, QIANLONG MARK USD 10,000- USD 15,000 5000

145 A BLUE AND WHITE JAR, GUAN USD 1,200- USD 1,500 600

146 A BRASS TIBETAN PHURBA RITUAL DAGGER USD 800- USD 1,000 600

147 A TALL SLENDER COPPER-RED PHOENIX TAIL VASE USD 800- USD 1,200 400

148 A PEACHBLOOM-GLAZED BOTTLE VASE, KANGXI MARK IN UNDERGLAZE BLUE USD 200- USD 400 100

149 A SILVER ‘YUANBAO’ INGOT USD 1,200- USD 1,400 600

150 A WUCAI FISH JAR WITH COVER, JAILING MARK USD 1,000- USD 1,400 800



151 A WUCAI DRAGON JAR WITH COVER, WANLI MARK USD 800- USD 1,000 500

152 A GILT-REPOUSSE COPPER MEIPING VASE USD 3,000- USD 4,000 2000

153 A LARGE FAMILLE-NOIRE BOWL, DAOGUANG MARK USD 400- USD 800 200

154 QIANLOG CLOISONNE TRI-MOUTH GOURD VASE, QING DYNASTY, QIANLONG PERIOD AND MARK USD 4,000- USD 8,000 1000

155 A LONGQUAN CELADON PEAR-SHAPED VASE USD 1,500- USD 2,000 900

156 DONG BANGDA (1696-1769) ROCKY LANDSCAPE USD 1,200- USD 1,500 800

157 LI KUCHAN (1899-1983) EAGLES HIGH ABOVE MOUNTAIN AND RIVER USD 2,500- USD 3,500 1250

158 QI BAISHI (1864-1957) PLUM BLOSSOM AND BEES USD 1,500- USD 2,000 1000

159 A BLUE AND WHITE PHOENIX DISH, XUANDE MARK USD 800- USD 1,000 500

160 A FAMILLE-ROSE TIANQIUPING VASE, QIANLONG MARK USD 7,000- USD 12,000 4000

161 A YAOZHOU CELADON GLOBULAR EWER USD 400- USD 600 200

162 KANGXI POLYCHROME ( WUCAI) BRUSH HOLDER, QING DYNASTY, KANGXI PERIOD STYLE USD 1,000- USD 2,000 300

163 A FAMILLE ROSE YELLOW-GROUND DRAGON CIRCULAR BOX AND COVER, QING DYNASTY, 
QIANLONG MARK

USD 3,000- USD 6,000 1000

164 A TALL WUCAI GU VASE USD 2,000- USD 3,000 800

165 A CAST BRONZE FIGURE OF A MYTHICAL BEAST USD 800- USD 1,200 600

166 A BLUE AND WHITE PHOENIX GINGER JAR WITH COVER, YONGLI MARK USD 600- USD 800 300

167 HUANG ZHOU (1925-1997) Young Tijik Dancer USD 1,000- USD 1,500 800

168 DING GUANPENG (1708-1771) MONKS PRACTICING SAND MANDALA USD 800- USD 1,500 500

169 LIU KUILING (1885-1968) THREE GOATS UNDER THE SUN USD 1,500- USD 2,000 1000

170 ZHAO ZHIQIAN (1829-1884) BIRD AND FRUIT USD 2,000- USD 3,000 1500

171 LIU WENXI (b.1933) YOUNG TAJIK GIRL USD 1,000- USD 1,500 800

172 HUANG SHEN (1687-1766) IMMORTAL USD 1,200- USD 1,800 1000

173 ZHANG ZHAO (1691-1745) POEM IN XINGSHU USD 1,000- USD 1,600 800

174 A FAMILLE-ROSE HU VASE, JIAQING MARK USD 500- USD 800 300

175 LI KERAN (1907-1989) MONK AND TWO SCHOLARS WITH PEACH VINEGAR USD 2,000- USD 2,600 1500



176 A LONGQUAN CELADON HEXAPOD CENSER USD 400- USD 600 200

177 A CELADON DOUBLE-GOURD VASE USD 300- USD 500 100

178 A BLUE AND WHITE YUHUCHUNPING PEAR-SHAPED VASE USD 500- USD 800 300

179 TANG YUN: BIRD PERCHING ON AUTUMN BRANCH USD 1,200- USD 1,800 800

180 ZHANG DAQIAN (1899-1983) LADY WITH FISH BASKET USD 3,000- USD 5,000 2000

181 A MASSIVE WUCAI DRAGON CHARGER, CHENGHUA MARK USD 3,000- USD 5,000 2000

182 A GILT-DECORATED FAMILLE-ROSE YELLOW-GROUND JAR, YONGZHENG MARK USD 1,000- USD 2,000 500

183 A LARGE BLUE AND WHITE DRAGON CHARGER, XUANDE MARK USD 800- USD 1,200 300

184 A REVERSE-GROUND COPPER-RED DRAGON JAR USD 1,200- USD 1,800 600

185 AN UNDERGLAZE BLUE AND COPPER-RED BALUZTER JAR WITH COVER USD 1,000- USD 1,500 500

186 ZENG GUOQUAN (1824-1890) CALLIGRAPHY COUPLET IN KAISHU USD 800- USD 1,200 500

187 HUANG BINDING (1865-1955) WESTSEA CANYON LANDSCAPE USD 500- USD 1,000 300

188 TANG DAI (1673-AFTER 1752) EMPEROR SIGHTSEEING USD 400- USD 800 200

189 A PAIR OF ENGRAVED REPOUSSE PARCEL-GILT SILVER DRAGON AND PHOENIX DISHES USD 1,500- USD 2,000 800

190 PAN TIANSHOU (1897-1971) PINE TREE IN THE MOONLIGHT USD 1,500- USD 2,300 900

191 XU BEIHONG (1895-1953) GOOSES IN A POND USD 2,000- USD 3,000 1500

192 LI KERAN (1907-1989)EVENING AMONGST THE MAPLE TREES USD 2,000- USD 3,000 1500

193 A SET OF TWELVE GILT-COPPER ALLOY ZODIAC FIGURES USD 3,000- USD 5,000 1500

194 A LARGE BLUE AND WHITE FLORAL CHARGER, QIANLONG MARK USD 300- USD 500 100

195 A BLUE AND WHITE DRAGON MOONFLASK USD 500- USD 800 300

196 A COPPER ALLOY SEATED FIGURE OF BUDDHA SHAKYAMUNI USD 2,000- USD 4,000 1500

197 A BRONZE FIGURE OF A BOY AND DOG USD 200- USD 400 150

198 A SMALL BLUE AND WHITE DOUBLE-GOURD VASE WITH DRAGON HANDLES USD 400- USD 600 200

199 A RED-GROUND FAMILLE-ROSE MAGPIE AND FLOWER MEIPING VASE WITH COVER USD 200- USD 400 100

200 AN ANTIQUE AGARWOOD CARVED FIGURE OF GUANYIN USD 2,500 - USD 3,500 1500

201 AN ANTIQUE CARVED AGARWOOD FIGURE OF A MONK USD 2,500 - USD 3,500 1500


